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eksperymentu odkrytes 4
nowe czgsteczki. Trzy z nich ™= ~
sktadajg sie z 3 atomow - jednego S L
fioletowego i dwoch zielonych. Jedna 7~

czgsteczka sktada sie z 3 niebieskich atoméw. \\\74,
Zaobserwowate$ jedng ciekawg zalezno$é. Wigzania ~ \\\
miedzy atomami sg state (atomy w jednej czgsteczce nie zmieniaja™~

wzgledem siebie potozenia). Jesli w czgsteczce wystepuje fioletowy ™\

Wiadomo, ze zielone atomy z
dwoma wigzaniami majg mase
atomowg z grupy |, natomiast
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_ ] N Zielone z jednym wigzaniem z
atom, to cata czgsteczka obraca si¢ wzgledem srodka tego atomu. Zatem " grupy II. Zaden zielony atom nie
atomy: A, D, J mogg by¢ obrocone i powodowac obrot swojej czgsteczki. \\\ moze mie¢ podwojnej masy
Wiesz, jaki byt poczatkowy uktad w osiach pionowej i poziomej kazdej czasteczki, >\ atomowej, ani zerowej. Masy

ale musisz doktadnie zbadac, ktéry z czterech wariantow byt prawidtowy. Czgsteczka
ztozona z niebieskich atomow jest nieruchoma i jej atomy nie wykonujg zadnych
obrotéw. Zatem atomy: A, D, J mogg by¢ obrécone i powodowaé obrot swojej czgsteczki. Natrafite$ tez na wolny atom X, ktory lezy nieruchomo w swoim
miejscu i jedynie dzieli przestrzen pomiedzy pierwszymi trzema czgsteczkami (atomy A, D, G w planie ze startem), a jedng ostatnig (J w planie z metg).
Odnjadz wszystkie atomy A-L oraz X, a do zielonych dopasuj ich masy atomowe.

atomowe nie ulegajg zadnej transformaciji.



